
Lot 1 
Unusual carved wood and papier-mache money box in the form of a hay stack marked LMS, and three pocket county maps
by Chapman & Hall including Rutlandshire, Cumberland and Cheshire
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Bardic type lamp, hand lamp and an enamel Look-Out armband (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Cast metal circular makers plaque for the Shakespearian Rd Trademark No.76960 Hathaway Maker Chippenham England
(diameter 32cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Oval cast metal makers plaque for Alex Jack & Sons Limited Maybole (28.5cm x 17cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Powell & Hanmer Ltd Revenge Bicycle Lamp Birmingham, retaining much of original nickle finish, complete with original
instructions (height 17cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Eleven volumes of The Last Days Of Steam from various GB Regions, also The Official Publication Of The Ideal Railway And
Shipping Calculator (12)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Extremely large vintage railway platform porters trolley with cast metal wheels (approx height 142cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Early cast metal extractor fan unit by James Keith & Blackman (diameter 44cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Advertising tin sign for Drydex Dried Batteries (62cm x 43cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Three alloy AA GB car badges
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Box containing a quantity of various railway related pencils, pens, cigarette cards, ticket punches etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 1 of 54

Ryedale Auctioneers - Home Interiors, Railwayana & Toys Sale - Starts 01 Feb 2020



Lot 12 
Two cast metal railway wagon plates, B176848 1955 16T and B340160 25T Shildon 1977 (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Vintage boxed railway GWR jigsaw puzzle
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Two boxes containing a large quantity of railway related black & white photographs and photographic prints, mostly of
engines, locos, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Two boxes containing a large quantity of railway related black & white photographs and photographic prints, mostly of
engines, locos, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Three boxes of various assorted black & white bus and coach related photographs and photographic prints
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Cast alloy No.7 sign (15cm x 15cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Brass cased altitude feet head of water gauge by Engineers wholesale supply co Ltd, Trowbridge (diameter 15.5cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Cast metal M stop sign, various German railway related transport signs etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Selection of various BA wagon labels, railway paperwork, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Selection of various railway related books, in one box, including London's Lost Railways, The History Of The Southern
Railway, Royal Scots Of The LMS, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Box containing a quantity of various hardback Ian Allan railway related books
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Quantity of hardback railway related books, including Steaming Through Surrey, Railway Tickets, London Midland Firemen,
Ian Allan etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Quantity of hardback railway related books including The Southern, Then And Now, The Trains We Love, LMS 150, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Selection of various railway related books and pamphlets, including North Yorkshire Railway Stations, Lost Railways of
Lancashire, Portraits of Steam, Tracks on Canvas, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Selection of various railway related framed and mounted pictures and prints (8)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Reproduction cast metal LNER penalty notice (width 97.5cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Quantity of Ian Allen Modern Tramways booklets etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Framed and mounted print of a railway poster for Lancashire and Yorkshire Railway and Liverpool Overhead railway (67cm
x 89cm including frame)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Framed and mounted Urban District Council of Crook & Wiilington Table of Fees and Charges, and Rules and Regulations
for Cemeteries
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Large framed coloured Cuneo British Railways print 'Forging Ahead' (126cm x 101cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Box containing a quantity of various framed and unframed railway related pictures, prints, black & white photographic prints
of locos etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Map of the Coalfields of North Midlands, Engineman's Diesel Handbook Ian Allen ABC British Railway Steam Locomotives
and other pocket books and guides
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
Collection of five various Bradford and other corporation pay tokens
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Brass and enamel Russian icon depicting Saint George and the dragon (5.2cm x 7.5cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Two aluminium circular black and white No. 20 signs
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Collection of twelve various assorted brass wheel hubs for various manufacturers including Wright Rothwell, Jay Bullock,
Hilden, Worcester, Bootle, Nottingham, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Box of various assorted railway related pictures, prints, etc including framed and unframed, information boards etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Box containing a small quantity of black and white railway related photographic postcards of tanks, locos etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
L & NER green glass bottle, a T Lindsley & Co Hull glass bottle and a B.Y.B. glass bottle
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Framed map of England East Coast River Tees to Scarborough, copyright 1975 (110cm x 77cm including frame)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Selection of various die-cast buses, model trains, boxed Lima carriage and rolling stock in one box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Cast metal Flying Scotsman sign (width 40cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Cast metal plaque for Bamford's Improved Corn Crusher (diameter 15.5cm)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Small corner fitting copper port side ships lamp (height 20cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Cast metal diamond shaped Goodyear Tyres sign (40cm x 18.5cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Reproduction cast metal oval Michelin Tyres sign (29cm x 25.5cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Pair of quality reproduction cast metal tractor seats
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Three vintage enamel centre light fittings and shades of various sizes and diameters (largest diameter 46cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Pair of early cast metal number marker pegs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Scarce L.C.T (Leeds City Transport) Inspectors white metal and enamel cap badge
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Maidstone and District Motor Services Ltd enamel cap badge by J. R Gaunt London
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Large enamel Southern Vectis Omnibus Co Ltd cap badge by J.Fray Birmingham
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Aberdeen Corporation Transport enamel and white metal cap badge
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Enamel Darlington drivers badge with leather fob No 88
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Large enamel Trent Inspectors cap badge by L Simpson of London
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Scarce Stockton & Thornaby Corporation Tramways Motorman cap badge
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 5 of 54

Ryedale Auctioneers - Home Interiors, Railwayana & Toys Sale - Starts 01 Feb 2020



Lot 58 
The Wemyss & District Tramways Co. Ltd cap badge
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Scarce Middlesbrough Stockton & Thornaby Electric Tramways Inspectors cap badge
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Scarce enamel Baker Street and Waterloo Railway cap badge by J R Gaunt & Son No 183
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
London Transport cap badge by J R Gaunt London
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
London Transport enamel cap badge by J R Gaunt
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Gilt metal and blue enamel Midland Bus Services Ltd Drivers cap badge
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
9ct gold & enamel Glasgow Transport 40 Years fob medal
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Selection of various 19th C and later glassware in one box including large trumpet vase, a Victorian green and opaque
overlaid glass vase etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Gleneagles Scotch Whisky Peregrine Falcon sealed whisky decanter with contents, similar Kestrel and Buzzard decanters
sealed and full by Beswick (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Early 19th C oak wall mounted candle box with hinged top (43cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Majolica style ceramic figure of a cockatoo/parrot (31cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Pair of Victorian cast metal garden urns on square tapering plinths (height 66cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70 
Framed and mounted limited edition signed Robert Fuller print of a kingfisher No. 75/550
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Framed and mounted signed limited edition Robert Fuller print of badgers No. 8/850 and another framed print of a badger
(2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Framed and mounted signed limited edition Robert Fuller print No. 116/850 (33cm x 50cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Framed and mounted signed limited edition Robert Fuller print No. 329/850 of woodpeckers (40.5cm x 50.5cm including
frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Selection of Portmeirion serving dishes, glass ware, boxed Tudor crystal glasses, Masons etc in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Selection of 19th C and later ceramics in one box, including various blue & white cups and saucers with various registration
marks, bisque figure of a dead bird, large blue & white tankard, Wedgwood part tea service etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Le Creuset pan, griddle pan, frying pan and oven dish (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Large pewter charger, tankards, ladle and a flat iron (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
19th C brass and wood hand winding fire bellows (overall length 70cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Brass coopered bucket with swing handle (height 28cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Small early 20th C Oriental ceramic metal mounted opium pot with four digit signature panel to the base (height 9cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 81 
Early 20th C Japanese lacquered writing box, the rectangular hinge lid with gilt and red lacquered detail of figures by
riverside in village scene with Mount Fuji to the distance, the box with multi sectional fitted interior and fold out writing
slope decorated with gilt work cranes, and two recessed ink wells (47cm x 32cm x 19cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Birmingham silver gilt hallmarked West Yorkshire Riding Masonic jewel, various other Masonic badges and jewels (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Selection of ephemera and memorabilia relating to Roger Cooke rugby player for Sale Harlequins and Surrey County,
including 1913-14 Players Cap, original photographs, various newspaper cuttings, letters, dinner programmes etc including
the New Zealanders 1935 Rugby Football Dinner with signatures, the Harlequin's RFC Dinner with signatures 1933, etc
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Pair of Japanese bronze vases with lift off covers mounted with Dogs of Foe (height 46cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Pair of decorative embossed brass shields and sword wall plaque (diameter 56cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Classical style female bust, the back marked Dilettanti, the base with inset Arts & Commerce promotion medallion (height
29cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Cased Edison Fire Side Phonograph combination type, serial no. 24899 Model A, with associated horn
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Pair of modern table lamps with shades
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Baronial style wrought metal six branch centre light fitting
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Oak cased steel faced wall clock
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
19th C mahogany writing box with Tunbridge ware inlaid detail, a Japanese lacquered box, brass paperweight, a glass
inkwell and a brass obelisk (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 92 
Late 19th C Spelter figure of a classical style seated lady on stepped marble base (height 29cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Small wall mounted aneroid barometer with plaque inscribed 'Souvenir of the Yorkshire Show at Hull 1905' (diameter 19cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Spode Ryde pattern twelve piece coffee service
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Box containing a selection of various assorted Royal Doulton Bunnykins cups, saucers, baby plates etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Two boxes of 19th C and later ceramics, including blue & white tureens, serving dishes, Royal Doulton blue & white milk jug
and sugar basin etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Large salt glazed Charles Meigh style jug with various figures within Gothic frame, a Continental porcelain cup and saucer,
character jugs, Chinese ginger jar and various studio ceramics including crocus vases and various signed studio vases (two
boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Box containing three mantel clocks including an Edwardian mahogany inlaid mantel clock and two oak cased clocks
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
20th C cuckoo style clock
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Early 20th C oak cased mantel clock, another similar 1920s clock and a domed clock (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Oak cased steel faced mantel clock by John Cockburn of Richmond, with striking movement (height 29cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Carved wood bracket with two carved figures of Sphinx's (width 77cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
Two gallon stoneware flagon with loop handle and one other, one for W M Porter New Globe Hotel, Malton, and one for J.
Bowes, Helmsley (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Collection of ten various small jelly moulds including Shelley, and various pattern moulds including Ryedale Wheatsheaf
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Set of five plastic Robertson Jam advertising football figures
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Quantity of various vintage die-cast vehicles including Dinky, Spot On by Tri-ang etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Selection of various vintage die-cast vehicles, including Dinky, Britains etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Tri-ang flatbed truck, Lesney and other die-cast vehicles including Corgi, Chipperfield Circus, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Selection of various Lego, wooden scale buildings and other items
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Box containing a large quantity of mostly Britains figures including farm animals, soldiers, accessories etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Selection of Britains and other plastic figures of Native American Indians
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Large selection of mostly Britains farm and wildlife animals in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Large selection of Britains and other soldiers of various nations and eras and a box of various military vehicles including
Dinky Spitfire
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Selection of various Matchbox and Lesney die-cast vehicles in two boxes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 115 
Dinky Alfa-Romeo 232 racing car, similar Cooper Bristol 223, various other vintage die-cast racing cars and other Dinky and
Corgi vehicles including Thunderbirds 2, Batmobile, James Bond car, Corgi Renault 16, Tour de France filming car, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Quantity of various Airfix military figures, including Japanese Infantry, German mounted troops, British Commandos, etc
(QTY)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Selection of boxed Airfix models, including Boeing 737, Sherman tank, military vehicles, aircraft etc (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Box of various vintage Britains and other die-cast agricultural vehicles, implements etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Two boxes of various die-cast vehicles, mostly construction and heavy haulage including Dinky, Spot On, Corgi etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Selection of various vintage die-cast agricultural vehicles including Meccano, Crescent Toys tractor, Dinky etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Tray containing a quantity of various vintage die-cast agricultural vehicles including Dinky, Corgi, Corgi Major etc including
tractors, harvesters, implements etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Matchbox Series Collectors Case No. 41 (approx 2/3 full) and a Corgi Tourists Portable Service Station with roof parking and
underground storage set (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Ian Armstrong wooden carved rocking horse with makers plaque (height 100cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Vintage sea front arcade Gift Every Time machine (62cm x 72cm x 157cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Boxed OO gauge Great Western Dunster Castle locomotive & tender No. 4093 and a British Railways Evening Star
locomotive & tender No. 92220 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
Boxed Meccano 1000 set, and a box of assorted Meccano, plans etc (QTY)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Painted wooden Helter Skelter fairground sign
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Tin plate vintage style Ride On racing car
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Boxed Wills OO gauge all metal GWR 2251 Goods Tank, another similar and a pewter model train
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Boxed Airfix Super Marine Spitfire Mark 1A (12001) unmade, on sprue
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Selection of various OO gauge track, points, turntable, Marshall Controller etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
C.M. Bergmann Waltershusen Germany 1916 No.6 half Bisque headed doll with jointed arms and legs, and silk work dress
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Box containing a small selection of 17 Hornby Dublo metal figures including various passengers, porters, guard etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Three early field guns including French, German and British, one marked DEPOSTRD388707, another by Britains (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Large collection of O gauge Hornby and other model railway, including a Sncf Paris, 1B1 711 electric train engine, large
selection of rolling stock including an LNER snowplough guards van, LMS breakdown wagon and crane, wine wagon, Paris
Lyon Avignon Marseilles passenger carriage, signals, crossings, track etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Small selection of Britains Highland Soldiers, a battleship, postbox, shire horse etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
Boxed Nuts and Bolts Metal Model Engineering Set, similar Low Loader and Dozer Builder Mechanic Set and a small
selection of Meccano
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Selection of various assorted diecast vehicles (play worn), mostly Matchbox
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Selection of various painted and made up Airfix military aircraft including Harrier, Junkers, sea planes, Dambusters 617
Squadron RAF operations set with dam etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Collection of made up and well painted Airfix tanks and armoured vehicles (13) various types and periods including
Challenger 2, Chieftan Centurion, German Panzer MR 1 etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Six made up and well painted Airfix WWII period German aircraft, including Junkers Bomber, Focke-Wulf etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Collection of various made up and well painted Airfix military models, mostly of armoured vehicles, field artillery etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Collection of made up and well painted Airfix military vehicles, accessories and soldiers circa WWII interest, including
American and German
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Collection of ten made up and well painted Airfix aircraft models, mostly American, also including RAF Rescue Sea King
helicopter
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Large collection of made up and well painted Airfix military aircraft mostly circa WWII German and British including parts of
(24)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Made up Airfix model of a German Fast Attack Craft S 100, and various other model ships, battle ships etc including parts of
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Small box containing a quantity of various lead and plastic soldiers of various regiments and nationalities etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 148 
Boxed Corgi AEC Regal Coach, another coach, Corgi Tramlines, Corgi Classic Ambulance and Great British Classics 2012 Taxi
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Boxed Hornby Dublo D1 station and through station (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Pre war Meccano blue and white aeroplane
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Wooden constructed toy flatbed truck with various accessories marked A-B Bil Transport
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Children's Early Leaning Centre plywood sectional fort complete with catapult and drawbridge
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Early 20th C German stationary engine with integral burner and boiler
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Early 20th C German single cylinder stationary engine
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Selection of Lego including a boxed dockyard and container boat
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Selection of unmade OO gauge railway kits, including Phoenix and Ian Kirk
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Unmade Crown Line OO gauge LNER/GN (A1/A3) eight wheel etched brass tender kit
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Unmade Airfix OO scale Battle of Britain class locomotive & tender, other unmade locomotive model kits, and various WWII
aircraft
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Hornby OO gauge 060 GWR 57XX class Pannier tank locomotive (RO41) and a Hornby class 47 diesel locomotive
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 160 
Hornby OO gauge BR class 2 Ivatt class 2 locomotive & tender
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Wrenn Railways OO gauge 2-8-0 class 8F LNER black locomotive & tender (W2240)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Wrenn Railways OO gauge 0-6-0 tank locomotive in malachite green (W2206)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Two Mainline Railways OO gauge BR 57ft crimson & cream coaches and two Airfix BR Conflat and Container
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Two Mainline Railways OO gauge 65 tonne Bogie Well Wagons and four other pieces of boxed rolling stock
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Mainline Railways OO gauge BR MKI coaches and three wagons
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Hornby Dublo three rail station buildings, platforms etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Hornby Dublo two rail engine shed and yard crane
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Hornby Dubo two rail platforms
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Hornby Dublo two rail station buildings
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Hunter 9-5 hand driven cine projector and a selection of 9.5mm Pathescope films
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Hammant & Morgan Executive Transistorised Power Control Unit and a selection of other power controls including
Gaugmaster etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 172 
Four Hornby OO gauge blue & grey MK II coaches
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
OO gauge Peco track including bull head rail (2 packs)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
OO gauge peco track (2 packs)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Wooden remote control powerboat hull 
(length 64cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
1950s illuminated toy grocery shop complete with provisions
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Bayko No. 13 building set and a small selection of die-cast model vehicles including a Budgie toys Scammell 'Scarab' British
Railways tractor & trailer
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
1960s B.N.O. doll with opening & closing eyes, costume dolls and Leonardo collectable dolls (2 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Matchbox Thunderbirds Rescue Pack, Dinky Classic British Sportscar Series 2 Collection, and a selection of other Corgi
'Daysgone' die-cast vehicles
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Eight Corgi Motoring Memories die-cast model vehicles and a selection of Lledo Rington's Classic Collections
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Star Wars Episode 1 The Phantom Menace and other Star Wars related items
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
1960s and 1970s Dinky Super Toys and Corgi Major die-cast model vehicles including a Corgi Major, Scammell Carrimore
TRI Deck Transporter, Dinky Supertoys No. 964 Barber-Greene-Olding Elevator Loader, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 184 
1970s Corgi Toys Whizzwheels die-cast cars including M.G.C.GT, 2 The Saint Volvo P.1800s , Marcos 3l etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Corgi Lotus Elite 'Team Lotus' transporter, two other Corgi F1 racing cars etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Matchbox and Britains die-cast model vehicles, including Models of Yesteryear, Britain's Howitzer, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Late 1960s Hornby Tri-ang RS. 613 Steam Freight set and RS. 606 Express Goods set (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Part Hornby Thomas The Tank Engine set, Lima LMS part freight set, a selection of track, track plans, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Two 1980s Scalextric sets, 'Eurochampions' and 'Night Stages', and a selection of track in two boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Tub containing a selection of Meccano including gears, flat plates, screws, plans etc and three Atlas Edition model railway
locomotives including The Flying Scotsman
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Sixteen Shell 'Classic Sportscar Collection' die-cast boxed model cars and five Maisto 'Super Car Collection'
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Five glove puppets and a selection of die-cast WWII and post war model air craft
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Late 1970s Peter Pan Playthings 'Test Match' All Action Cricket Game
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
1960s Louis Marx & Company 'Marx Motorway' and an Lincoln International HI-REV Lane Chargers (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Late 1970s Scalextric 400 racing set
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 196 
Pair of floor standing lanterns with glazed dome tops and gilt metal frame (approx height 80cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Unusual Middle Eastern style wooden and brass mounted three tier planter (height approx 135cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Extremely elaborate large pair of bronze and cast metal country house style fire dogs in the form of a semi clad male and
female, upon a base of serpents, tortoises etc (height 70cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Late 19th C ebonised sewing box with Mother of Pearl floral inlaid detail to the top and fitted interior which includes a lift
out tray with various Mother of Pearl spools and accessories (30.5cm x 22cm x 12.5cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Cast metal doorstop in the form of a seated whippet/greyhound
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Pair of bronze candlesticks in the form of storks with gilded bases (20.5cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Victorian EPBM bullet teapot with repousse and engraved decoration, a large hotel ware teapot and other miscellaneous
items in one box
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Large brass jam pan with steel handle, a small trivet and other brass and copperware
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Three ladies early - mid 20th C bead-work purses/clutch bags
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Selection of various gents wrist and pocket watches including Sekonda, brass cased centre seconds chronograph pocket
watch with chain, Seiko etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Seiko No.5 automatic gents wristwatch with date dial, serial no. 884848
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 207 
Selection of various assorted ladies vintage wristwatches including Seiko
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Three vintage miniature pocket knives (overall length approx 2.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Large quantity of various wrist and pocket watches, mostly gents, of various types and makes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Indian white metal rectangular table box with hinged top, decorated with various deities and dancing girls (18cm x 9cm x
5cm) (worn)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Large carved wooden cased cuckoo clock
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Arts & Crafts style brass shallow charger, decorated with central floral pattern, the border marked Mrs Taylor (diameter
45.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Bronze statuette of classical discus thrower figure, on square base (height 19cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Boxed Wade tortoise, selection of other Wade tortoises, Wade Whimsies figures etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Selection of various decorative ceramics, including a Rington's 80th Anniversary tea canister, Bohemian crystal glasses etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Unusual unmarked yellow and white metal tribal style necklace and pendant
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Three pairs of boxed stud earrings including pearls and two 9ct gold pairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 218 
Small mixed selection of jewellery, including various stud earrings, 9ct gold fern leaf brooch, a crowned white metal
porcupine brooch and a heavy cut wedding band
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
9ct gold seed pearl amethyst and Peridot pendant
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Set of six Birmingham 1904 silver hallmarked Art Nouveau circular buttons decorated with head & shoulder portrait of a
young lady, signed P.BOK with makers mark for JG (possibly John Gilbert)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Birmingham silver hallmarked napkin ring, Birmingham silver hallmarked mustard pot with Bristol blue glass liner, two silver
hallmarked mustard spoons and four blue glass cruet liners
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Cased set of six Sheffield silver hallmarked coffee bean teaspoons, three Sheffield silver hallmarked teaspoons by WSS,
silver hallmarked grape fruit spoon, another silver hallmarked teaspoon, and a Sheffield silver hallmarked spoon with fixing
hook registered No. 3895 with makers mark for R&B
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Pair of London 1860 silver hallmarked table spoons, makers mark H.H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Carved Lapis Lazuli pendant of teardrop form with carved detail and white metal & Marcasite pendant hanging (length
5.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
9ct gold and diamond pendant with circular mounts set with three diamonds to the centre within a surround of rectangular
shaped stones, on fine white gold chain
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Two Chinese carved Jade Buddha pendants (approx height 3cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A group of three amber coloured eggs (the largest 4.5cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Victorian pine single drawer side table on turned supports (100cm x 47.5cm x 73cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 229 
Victorian pine blanket box with metal strap-work detail and hinged top (93cm x 52cm x 41cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Mahogany cased 8 day long cased clock with painted dial
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Victorian ebonised ladies writing desk with raised mirror back, single glazed door compartment containing moulded glass
inkwell and single drawer to the base, with inset leather writing surface (width 77cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Circa 1970's gilt metal framed glass top occasional table, two matching square top tables and a matching circular two tier
type trolley (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Small safe by Stones Limited Invincible Safe Glasgow (38cm x 35cm x 51cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Pair of circa 1960's retro white Rexine armchairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Modern painted pine tallboy with two cupboard doors above two drawers (80cm x 56cm x 135cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Mahogany single drawer writing table with leather insert top (98cm x 52cm x 75cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Early - mid 20th C oak twin pedestal desk with two drawers to each pedestal and leather inset writing surface (153cm x
86cm x 75cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Brexton wicker picnic basket complete with all fittings and accessories
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Japanese lacquered table box, a cased set of 19th C opium scales and three wooden writing rulers
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 240 
Vintage leather suitcase and two other similar vintage suitcases (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Early 20th C Junghans walnut cased wall clock, silver dial with striking movement
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Modern oil on board painting of boat in harbour by R Dobson (58cm x 49cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Quantity of various decorative ceramics including large slop pail, Clarkes Patent pyramid night lights (fairy) etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Cream painted French style dressing table with two frieze drawers and raised mirrored back, and a X shaped cane seated
stool
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Quality early- mid 20th C mahogany shelved cabinet with four adjustable shelves enclosed by two glazed cupboard doors
(138cm x 39cm x 162cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Edwardian mahogany inlaid wardrobe with single mirrored door and two drawers to the base (157cm x 54cm x 205cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Late Victorian mahogany single mirrored door wardrobe with drawer to the base (116cm x 46cm x 194cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Nest of four Eastern hardwood occasional tables with carved detail
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Nest of four Eastern hardwood occasional tables with carved detail
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Modern mahogany two drawer side table (47cm x 32cm x 65cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Early 20th C ladder back armchair with upholstered seat, and a low seated similar ladder back chair (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 252 
Mahogany side cabinet with two drawers above open base with single shelf (76cm x 28cm x 72cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Cream and gilt cheval mirror with single drawer to the base
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Beswick figure of a huntsman on chestnut horse
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Beswick figure of a huntswoman on dapple grey horse
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Large Beswick fox in laid down curled position
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Three Beswick fox hounds and two foxes, one in seated position (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Beswick dapple grey horse
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Beswick shire horse
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Three Beswick foals, including two palomino
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Group of three Beswick fallow deer
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Boxed Royal Doulton Winnie the Pooh & Christopher Robin, Pooh Lights The Candle, and two other Doulton Winnie the
Pooh figures (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Boxed Royal Doulton 101 Dalmatians figure, Royal Doulton Bunnykins figure, decorative horse figure, clockwork toy and
various collectors plates
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 264 
Mahogany circular glass top occasional table (diameter 78cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Oak Old Charm side cabinet with four drawers above four panelled and carved cupboard doors (188cm x 44cm x 87cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Early - mid 20th C club style fender with oak seats and metal supports (width 156cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Nest of three oak occasional tables
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Retro circa 1970s teak framed rectangular coffee table with central inset glass panel and two tiled panels (136cm x 56.5cm
x 43cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Large modern turned beech standard lamp
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Carved hardwood miniature Victorian style settee with cane-work panels (width 105cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Oak hall table with single drawer on turned supports (width 93cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Small chest freezer (width 91cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Nest of three mahogany oval occasional tables
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Viners Kings Royal Kings Pattern 8 place canteen of cutlery
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Die-cast vehicles, Masonic Lodge wallet, pipes, various Bakelite and wood napkin rings, horn walking stick handle with gilt
metal mounts, retro designer rabbit napkin ring etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
Selection of various assorted cameras, camera accessories including Kodak EK300 instant camera, tripods, camera bags,
video recorders, mobile phones etc in two boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Box containing a quantity of various assorted vintage and later cameras, including instant cameras, Polaroid, Kodak EK160,
folding cameras etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Part Royal Worcester Evesham ware dinner/tea service in two boxes, including various serving tureens, large jug, bowls,
plates, cups and saucers etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Pair of gilt and onyx table lamps, another similar pair and one other lamp (5)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Edwardian cased taxidermy study of a long eared owl in naturalistic setting (40.5cm x 20cm x 50.5cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Unusual framed and mounted mixed collage artwork of a bird of prey with prey in naturalistic setting, done in pastel with
applied bird feather detail (44cm x 38cm including frame)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Silver reed SR100 Tabulator typewriter, and another by Brother (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Cased Underwood standard portable typewriter
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Vintage mahogany cased till with internal label for instructions for working and slide out drawer (24cm x 45cm x 18cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Pair of early 20th C Army & Navy binoculars
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Oak drop-leaf gate leg table and a set of wheel back dining chairs on turned supports (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
Rectangular fitted standing travelling trunk, the fitted interior with hanging rails, drawers etc (56cm x 103cm x 39cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Pair of white laminate three drawer bedside chests and a matching twin pedestal dressing table
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Extremely large Japanese Imari pattern bowl with 6 digit signature panel (35cm x 16cm) and another smaller bowl (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Selection of various vintage telephones including GPO
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Collection of various assorted wristwatches, a small brass cased carriage type clock, pocketwatches etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Indian silver Nello type cigarette dispensing table box, various cigarette cases, tobacco cases, pipes and a pipe rack in the
form of a gate
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Japanese lacquered table box, 19th C walnut inlaid box and a wooden instrument travelling case with hinged top and fitted
interior (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Selection of various kitchenalia including Grimwade's Quick Cooker, Carltonware, teapots, preserve pots etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Selection of various decorative ceramics including Carltonware, Moorcroft part coffee service, Leeds Pottery creamware etc
in one box
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
White python snake skin (overall length 320cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Small wooden footstool in the form of a foot (height 23cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 26 of 54

Ryedale Auctioneers - Home Interiors, Railwayana & Toys Sale - Starts 01 Feb 2020



Lot 298 
Pair of as new bronzed oak leaf and acorn table lamps (R.R.P £79.99 each)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
19th C ebonised box containing a large selection of various assorted costume jewellery
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Early - mid 20th C ethnic type bead necklace, another similar made from various nuts, and a coral & carved bone multi
strand ethnic necklace (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Cased set of four silver plated and bone knife rests, glass decanter with vine leaf detail, twin handled wicker basket and a
set of three early - mid 20th C continental ceramic vases
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Two 19th C pewter tankards (heights 16cm and 13cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Robert Thompson 'Mouseman' oak oval breadboard
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Selection of various wines and miniature spirits including red wine desserts, Fu-Ki Plum Japanese plum wine , Guinness
Miniature bottle, various whisky miniatures etc (buyers must be over 18)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Boxed bottle of G.H.Mumm champagne, two bottles of Martini Asti and a bottle of Cava Brut (4) (buyer over 18)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Boxed and sealed ceramic bottle of Chivas Brothers 21 Year Old Royal Salute Scotch Whisky with outer bag
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Boxed and sealed bottle of Bowmore 12 Year Single Malt Scotch whisky and a boxed & opened bottle of Dimple Old
Blended Scotch Whisky (Dimple Haig) (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Wicker picnic basket and two wicker twin handled baskets (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 309 
Pair of large Delft wall plates (diameter 39cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Arts & Crafts oak octagonal occasional table on tapering supports and an Edwardian mahogany two tier occasional table (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Carlton Ware, Maling and other decorative ceramics including a silver plated coffee can, saucer and spoon set
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Two part tea services including Paragon
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Large comprehensive German part dinner and tea services in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Various cutlery, silver plated ware, part canteen cutlery, cake knifes, posters etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Royal Doulton John Barleycorn Old Lad jug, Lladro figure of ducks and ducklings, Coalport cottage, Creamware figure by
Cauldon, China of the Queen's dolls house etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Pair of Gouda Senga 1900 vases (height 23.5cm) with various marks to the base, including 1900 Senga Gouda Holland, with
further impressed marks
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Signed Moorcroft vase Wisteria (height 26cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Large flared rim Chinese porcelain vase with six digit signature character to the base (A/F) (height 40cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Chinese porcelain green glaze bottle neck vase with carved wood stand (overall height 38cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Selection of various Cloisonne type eggs, vases, Oriental ceramics and other items in one box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 321 
Selection of various Wedgwood ceramics, including various trinket dishes, vases, miniature tea pots, various boxed
Wedgwood etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Early 20th C carved ivory figures, goddesses etc, glass oriental scent bottle, onyx bowl, dome clock, thermometers etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Royal Osborne Caprice pattern comprehensive breakfast service, including bowls, cups, saucers etc in three boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Part Yuan Wood & Son blue & white dinner/tea service
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Various studio glassware, decorative glassware, vintage moulded glass bottle, various tankards, decanters etc in three boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Oak Old Charm side cabinet with two upper carved panel cupboard doors and lead glazed full front (83cm x 48cm x 107cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Victorian mahogany circular top occasional table on turned column (diameter 47cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
19th C oak tilt circular top tripod table on turned column support (diameter 78cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Set of five country style elm stick back dining chairs
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Victorian pine scrub top three drawer side table on turned supports (198cm x 57cm x 78cm)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Victorian scrub top rectangular kitchen table on turned supports (70cm x 122cm x 73cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Three piece suede and upholstered suite, comprising of two seat sofa and a pair of matching armchairs
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 333 
Early 20th C large two seat sofa on mahogany ball & claw feet, with two loose cushions (width 180cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Set of four early - mid 20th C oak dining chairs with drop-in seats
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Mahogany cased overstrung baby grand piano by Ritmuller
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Box containing a large quantity of various assorted costume jewellery
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Large jewellery box and contents, and another box containing various costume jewellery
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Box of assorted spool wool and one of assorted knitting wool (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Large quantity of GB and South African FDC's including RSA Vendor of South African Countries, RSA Vendor SWA, Namibia
etc from 1980's/90's, approx 650 in total
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Selection of 19th C and later books in two boxes, including various leather and half leather bound, including Thackery,
Roundabout Papers etc, Scott's Volume 3 Tales of a Grandfather, various language books, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Gilt framed and mounted 19th/20th C Chinese silk work fan with carved ivory spines (73cm x 43cm x 7cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Pair of Royal Worcester 'EVESHAM' serving dishes and two other matching pieces of tableware
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Two Capodimonte groups, one depicting a chemists shop and one other
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 344 
Pair of early 20th C green glass vases, Fieldings Crown Devon bowl, Royal Doulton plate and a selection of other decorative
ceramics etc, in one box
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Pelham stamp album containing a selection of various world stamps and a folder of various world postcards
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Turned onyx vase shaped table lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Avon stamp album with good world mix of stamps including Iranian material, a small stock book with some mainly
Commonwealth material and two albums containing a world mix of stamps (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Late Victorian walnut desk set with opening envelope top, inkwell and concealed drawer, Royal Doulton 'Balloon Man' figure
No. HN1954 and a late Victorian jelly mould
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Seven piece cut glass dressing table set, set of eight early 20th C acid etched and cut glass tumblers and a small selection
of other glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Comprehensive Wedgwood 'Mist Rose' tea and dinner service (8 place settings)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Crown Staffordshire rose pattern coffee service (12 settings)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Johnson's BROS 'Snow White' dinner service (11 place settings)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Lladro cherub figure numbered 4541, a similar Nao cherub and a similar figure of a fantail dove
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Contemporary Waterloo resin chess set complete with board
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 355 
ZOUND cased clarinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
20th C West German single weight lantern clock, chromium plated spirit flask in pig skin case and a Woods Ware Old Bow
teapot stand (Woods & Sons)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Seiko kinetic gentleman's stainless steel wristwatch with day and day aperture, Sekonda quartz stainless steel gentleman's
wristwatch, Smith's gold plated pin palette pocket watch, a small selection of costume jewelry, including synthetic pearls
and two hat pins
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
DUBARRY chrome plated ladies compact, early 20th C Japanese vester case, early 20th C chrome plated vester Made in USA,
propelling pencil and a cap badge
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Two early 20th C mesh-work evening bags, three evening fans and other items
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
20th C silk mourning shawl with crocheted border
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
20th C red silk embroidered kimono
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
20th C pink silk embroidered shirt, blue silk panel decorated with dragons, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Wickerwork picnic basket and contents
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
20th C embroidered velvet evening purse with white metal thread and a selection of lace edging
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Kings Pattern Birmingham silver hallmarked short bladed paper type knife, a brass & enamel George V Coronation spoon
and a Wembley 1924 spoon (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
Ruskin vase, Sitzendorf figure, Susie Cooper bowl and a Royal Doulton bowl (4)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Pine two tier single drawer side table on turned supports (76cm x 47cm x 68cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Early - mid 20th C faux bamboo framed white painted chair with canework seat and back
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Victorian mahogany drop-leaf table with single frieze drawer, on turned supports (106cm x 119cm x 71cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Gilt framed bevelled edge wall mirror and two other mirrors
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Pair of modern dining chairs with light wood supports and loose covers
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Two piece walnut bedroom suite comprising of double door wardrobe and matching dressing chest
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Box of various vintage cameras, including a Houghton-Butcher box camera, Agfa Silette, Ilford Sport etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Selection of needlework cross stitch and knitting patterns in one box
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Lead crystal whisky decanter and set of six tumblers
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Czechoslovakian 'BRIGITTA' tea service with 8 place settings, and a similar dinner service (2 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
1970s Poole Pottery hors d'oeuvres dish, and a selection of painted bisque pottery bird ornaments in two boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 378 
1970s Smith's SECTRONIC sunburst clock, Victorian style black glazed teapot, decorative ceramics and glassware (2 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Pair of hardwood book ends, four branch plated candelabra, Babycham glasses and other miscellaneous items including
decorative ceramics, glassware in two boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Beswick cat and Beswick butter dish & cover (A/F)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Selection of English and other topographical real photographic postcards, including Scarborough, Holland etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
The Beatles A Diary An Intimate Day By Day History by Barry Miles, the Robin Annual 1963 and a selection of other
children's annuals etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Two EMI black and white publicity photographs of Robert Palmer (Scarborough born rock star) one signed by Robert Palmer
and the other indistinctly signed
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Analytical brass chemical balance on mahogany stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Modern print on canvas by J.Bannon of a stag (61cm x 86.5cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Large framed and mounted signed Judi Kent Pyrah Limited Edition 80/100 hunting print 'Away, Away' (88cm x 74cm
including frame)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Comprehensive Royal Doulton Forest Glade part tea and dinner service, and a Royal Doulton Green Briar part dinner service
(two boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Large selection of various modern oriental style vases and decorative ceramics
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 389 
Blue & white continental oriental style side plate and another with a border of fish and central floral detail
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Pair of 19th C oils on board, a fisher girl on coastline and traveller in country setting (22cm x 30cm excluding frame), both
pictures are unsigned
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Quality modern contemporary pine and cream painted triple door wardrobe with two drawers to the base (187cm x 60cm x
199cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Modern contemporary pine and cream painted multi drawer chest comprising of three short above four long drawers
(144cm x 54cm x 103cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Pair of quality modern contemporary pine and cream painted two drawer bedside chests (56cm x 41cm x 68cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Large modern pine and cream painted blanket box, with hinged top and panelled detail to the front (107cm x 50cm x 68cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Set of four light wood Smokers Bow type armchairs on turned supports with double H shaped understretchers
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Tokyo-Pop Sofa by Tokujin Yoshioka, modern design contemporary three seat sofa (width 178cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Pair of metal framed single bedsteads
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Modern pine oval extending dining table on twin column supports and a single chair
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Modern mahogany bookcase enclosed by two glazed cupboard doors (93cm x 35cm x 120cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 400 
MADE four tier multi sectional contemporary design bookcase/shelf unit (width 148cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Mahogany bow front wall cabinet with single cupboard door and barley twist column supports, with painted transfer detail
for Fry's Chocolate (80cm x 28cm x 71cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Modern pine framed wall mirror (105cm x 75cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Tile top oak occasional table on turned supports
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Yorkshire Archaeological - Topographical Journals Volumes 1 1870-XVIII (1905), plus Excursions 1869-1901 with leather
spines and marble boards (19)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Two boxes of various assorted 19th C and later books of various subjects, models etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Two boxes containing a quantity of various 19th C and later books including half leather bound volumes of Robert
Browning's works, poems, novels etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Large selection of various 19th C and later books in two boxes, on various subjects including novels etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Framed and mounted picture of 'The Battle of the Nile on the Ensuing Morning to the Right Honourable Admiral Lord
Nelson of the Nile' , by Robert Dodde (73.5cm x 53.5cm including frame)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Framed and mounted watercolour of foxes indistinctly signed and dated lower right (63cm x 73cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Ex shop stock pair of strawberry leaf vases, a matching vase and a blown glass ornament
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
Ex shop stock pair of mirrored vases and a selection of other similar vases in one box
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Traditional pattern red ground wool rug (80cm x 137cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Traditional red ground Middle Eastern wall hanging with central diamond patterned medallion with tasselled ends (140cm x
170cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Traditional Middle Eastern pattern wool rug with central floral medallion and geometric pattern border (70cm x 155cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Chinese embossed washed woollen rug blue ground with central medallion and Greek key pattern border (92cm x 186cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Pine two door wardrobe (183cm x 94cm x 53cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Small pine wardrobe with single drawer to base (149cm x 86cm x 53cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Two three drawer bedside chest of drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Chest of pine drawers, two short above three long
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Pine chest of five drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Sony Bravia 40 inch LCD colour television with remote
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Sony Bravia 32 inch colour television with remote control
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 423 
Hotpoint half and half fridge freezer
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Pine knee-hole dressing table of eight short drawers and a matching dressing table stool
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Contemporary Victorian style pine dressing table mirror with barley twist columns
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Pine knee-hole dressing table of six drawers, complete with free standing triple mirror
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
4ft pine headboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Victorian elm and beech kitchen chair with circular seat and turned tapering ringed legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Ladies and gentleman's Ercol elm and beech chairs complete with matching footstool
Estimate: 20 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Ercol elm and beech comb back rocking chair with crinoline understretcher
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Ercol elm and beech low line coffee table with two drawers and open shelves
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Ercol and elm extending trestle based dining table and a set of 4+2 hooped comb back dining chairs
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Victorian style pine dining table and a set of four beech farmhouse chairs on turned legs
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Modern five tier open bookcase (30.5cm x 30cm x 205cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 435 
Modern multi tier Ercol bookcase (52cm x 19cm x 176cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Modern beech faux bamboo writing desk with fall front above two drawers and a cane seated rectangular stool (width 87cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Edwardian mahogany inlaid cabinet with raised back enclosed by single glazed door, on square tapering supports (56cm x
35cm x 110cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Multi tier sectional Ladderax type wall unit
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
French Empire style knee-hole desk on lion paw supports, with central drawer flanked by four short drawers, the front with
brass mesh work grill above painted label 'For Henry, Paris', the corners mounted with gilt metal figureheads of ladies
(140cm x 62cm x 82cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Modern laminate light wood single pedestal desk with three drawers, and an office style swivel chair
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Three seat red leather Chesterfield sofa (width 185cm) (A/F)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Oak Old Charm style refectory style table (168cm x 75cm x 74cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Chinese hardwood square top jardiniere stand with inset panel and elaborate carved detail (height 48cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Unusual ebonised and brass inlaid Eastern style X shaped folding armchair
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Victorian cast metal boot scraper on circular base
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 446 
Composite figure of a seated bear (height 46cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Mahogany rectangular luggage rack on turned supports (53.5cm x 35cm x 44.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Pair of gilt framed bevelled edge wall mirrors (38cm x 60cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Royal Doulton loop handled character jug (height 16cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Circa 1930s oval bevelled edge dressing table mirror with easel frame and carved floral pediment (31cm x 43cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Pair of landscape prints in unusual Tunbridge style wooden inlaid frames (22.5cm x 19cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Small mahogany footstool with drop-in wool work top, on ball and claw feet (32cm x 32cm x 28cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Mahogany serpentine front chest of four long drawers, on raised bracket supports (90.5cm x 50cm x 90cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Pine chest of two short above two long drawers, on turned supports (110cm x 45cm x 82cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Quality modern mahogany 19th C style lowboy with single drawer in the form of three short drawers, above single long
drawer (76cm x 41cm x 77cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Set of early - mid 20th C walnut dining chairs with leather upholstered seats
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Early 20th C stained vestry cupboard enclosed by single panelled door, with internal Communion wine box (80.5cm x 42cm x
198cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 458 
Mexican style hardwood entertainment stand with various sections and four short drawers (width 104cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Modern quality mahogany dressing chest with oval mirror back above two short drawers and a bank of four short, two
double and single long drawers (127cm x 51cm x 150cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
19th C mahogany drop-leaf gate leg table on turned supports (length 132cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Oak refectory style dining table and a set of six (4+2) dining chairs with carved supports and leather upholstered seats and
backs
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Edwardian mahogany inlaid cabinet enclosed by single glazed door with stained glass and stained lead glazed panels (108cm
x 42cm x 165cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Set of four early - mid 20th C oak dining chairs with drop-in rush seats
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Victorian pine two tier wash stand on bobbin turn supports (width 84cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Oriental hardwood rectangular coffee table (81cm x 113cm x 32cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Bentwood style hat and coat stand
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
19th C oak single drawer side table on square supports (86.5cm x 47cm x 73.5cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Small 19th C rectangular oak stool (35cm x 17cm x 23cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 469 
Early 19th C elm armchair with solid planked seat and H shaped understretcher
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Victorian rosewood piano chair with elaborate carved back and upholstered seat, on revolving base
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Superb quality modern reproduction walnut and mahogany crossbanded chest of four drawers (60.5cm x 38cm x 75cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Large and elaborate rectangular bevelled edge wall mirror (90cm x 176cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Arts and Crafts oak square topped stool on tapering supports and a Victorian mahogany commode on turned supports (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Early - mid 20th C side cabinet enclosed by two glazed doors above fall front (93cm x 27cm x 102cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Unusual small oak drop-leaf Gothic style occasional table with carved detail and understretcher (51cm x 65cm x 46cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Oriental hardwood ebonised type square top coffee table (90cm x 90cm x 34cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Three Japanese unusual screens (approx width 95cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Early 20th C Japanese ebonised two sectional frame with lacquered panels to the base (height 152cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
Painted rectangular vintage tin trunk (63cm x 42cm x 41cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Large brass cased carriage clock with bevelled edge glass panels and striking movement, with key (9.5cm x 8.5cm x 18cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 481 
Pair of 19th/20th C Spelter figures of a continental style armoured axe-man, on turned ebonised bases (height 38cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Large Art Deco style bronze figure of a dancing girl on marble base (height 65cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Oak mounted brass cased bulkhead style barometer by Kelvin White Company, Boston, New York (diameter 24cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
Ceramic Thai style Buddha head (height 45cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Large bronze Chinese stamp/seal, the top crested with a figure of an entwined dragon, with signature panel to the base
(height 16cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Unusual African style tribal witch doctor's head mask with carved face and hessian type beard, with leather covered conical
type hat with feathers to the top
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Large carved wood Black Forest style bear and salmon (height 22cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Tailor's torso dummy (approx height 78cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
Large Japanese heavy cast metal teapot with swing handle (height 25cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Pair of wrought metal fire dogs and a three piece steel fire companion set
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Cast metal sign 'Take Notice As Of Today's Date Poachers Shall Be Shot' etc (26cm x 24cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
Composite figure of a Canadian goose style decoy (height 28cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 493 
Rectangular elm milking type stool on four supports and H shaped understretcher, by 'Mushroom Man'
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
Taxidermy study of a deer head and antler mount
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
Unusual painted tall chest of six drawers with ship related detail, with a portrait of a ship to the top, the drawers are
marked with various oceans and seas and there are further details to the side (59cm x 43cm x 122cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
19th C ebonised and inlaid work table with hinged top, revealing mirrored part fitted interior (45cm x 33cm x 70cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
Art Nouveau mahogany framed armchair with upholstered seat, back and arms
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Small mahogany circular top occasional table on turned column, and a 19th C mahogany dining chair (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
19th C elm Windsor style stick back armchair on turned supports and H shaped understretcher
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Unusual 19th C leather bound and studded dome top travelling trunk, the top with various panels including date 1875
(105cm x 56cm x 58cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
Modern two seat sofa with loose covers
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Unusual Victorian circular top table on turned revolving column of three out-splayed lion paw feet, the top with carved
border and marble centre panel (53cm x 78cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Mahogany Italian style marquetry inlaid dining chair with upholstered seat and back and inlaid panel to the back within
floral borders
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 504 
19th C child's rocking crib
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
Early-mid 20th C oak five tier domed top bookcase (width 61cm, 155cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Walnut framed Cheval mirror
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Edwardian mahogany inlaid square top Jardiniere stand and a mahogany circular top occasional table (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
20th C walnut bedside cabinet with single drawer above single cupboard door (38cm x 35cm x 73cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Stained pine rustic pew type bench (width 266cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Owen & Randall twelve drawer metal free standing filing cabinet (29cm x 39cm x 73cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Large early 20th C rectangular footstool (155cm x 70cm x 40cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
Modern three tier kitchen trolley type unit with painted base (79cm x 52cm x 90cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
Unusual sewing box in the form of a domed treasure chest with metal mounts and strap-work detail, hinged top with
internal compartments and five short drawers (33.5cm x 24cm x 26cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
Pair of late 19th C Chinese side plates (1 with chip to rim) (diameter 22.5cm), and another similar shallow charger plate
with signature panel to the back (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 515 
19th C porcelain plate with painted detail, selection of various other Oriental style plates and a Middlesborough Pottery early
- mid 19th C transfer pattern print plate (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
Domed copper hot water bottle, a vintage Merrills type board, silver plated Sparks teapot, 19th C fish serving knife and a
leather cased travelling gentleman's vanity box with contents
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Early to mid 20th C Oriental parasol with floral pattern silk work canopy and a very early tennis type racket marked 130z
with American eagle stamp
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Edwardian three sectional bevel edged mirror set with engraved detail and painted floral patterns
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Box containing a quantity of various assorted cameras including Brownie, Reflex, Halina Super, Ensign etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Carved wood and metal figure of a cockerel (height 48cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Set of three graduating oval bodied copper watering cans, with ribbed detail
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Large cast metal group of two gun dogs on rectangular base (approx height 78cm)
Estimate: 500 - 800
Fees: 12% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
15.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Composite stone figure of a seated dog (height 75cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
Pair of apposing concrete well weathered sitting lions
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Wooden slatted garden bench
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 526 
Large and heavy country house style pitch pine panelled door (101cm x 228cm), pair of heavy panelled wood doors (77cm x
201cm), and two associated wall panels (41cm x 231cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Set of four modern design chrome framed office style armchairs
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Modern design leather square top coffee table with polished steel X shaped base (60.5cm x 60.5cm x 43cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Light oak two tier open bookcase (width 91cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
Late 19th C twin handled vase with lift off cover, floral detail and old stapled repair to handle, the base marked L/N05/C/92
(44cm high)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
Two leather saddles, one by Fox Saddlers, Wetherby, and a driving girth (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
Pair of horse cart shafts
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
Leather pilots flight type case with combination lock
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Two silver hallmarked topped scent bottles with etched and cut glass bodies, two silver topped dressing table jars, silver
hallmarked napkin ring, another white metal napkin ring and cased set of bone handled Sheffield steel knifes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Cut glass and sliver plated condiment dish with lift off lid, and a glass twin cruet with silver hallmarked collars (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Four piece Birmingham silver hallmarked backed dressing table brush and mirror set (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 537 
Small framed and mounted watercolour by R Clarkson (23.5cm x 28cm including frame)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
Pair of Birmingham silver hallmarked column candlesticks on turned weighted bases (18cm high) and a Birmingham silver
hallmarked dwarf candlestick (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Extremely large Victorian transfer pattern serving tureen with ladle by Copeland & Garrett and similar plate, and a Masons
fruit basket tureen and plate
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
Collection of mostly glass and one ceramic chicken dishes of various sizes and colours including one scarce opaque glass
duck dish (16)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
John Richardson of Bubwith 8 day long case clock with painted dial and oak & mahogany cross banded case
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
19th/20th C large rectangular butlers type tray (80cm x 54cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Pair of white metal, Marcasite, simulated pearl and Agate earrings
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
Gilt metal hinged bracelet, various costume jewellery, a sectional bracelet stamped Sterling 925 set with various Mother of
Pearl type stones, a sterling silver bangle with engraved detail, Wedgwood Golden Glory dish etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Three sectional folding screen upholstered in Art Nouveau style fabric
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
19th C mahogany dining chair with inlaid detail and upholstered seat, and a rush seated armchair (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
Set of four Victorian walnut balloon back type dining chairs with upholster seats
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 548 
Folding treatment/massage table in carry bag
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
Extremely large unframed needlework tapestry of middle eastern scenes depicting two belly dancing type ladies (124cm x
171cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Two vintage ladies fur coats, one by Adarcrea (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
Selection of various Edwardian and later glassware including Stuart Crystal port glasses, etched glass, jug and two matching
glasses, ceramics etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Victorian and later ceramic jugs, decorative plates, brass ware and 19th C & later glass decanters
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
Two albums of various Royal Mail FDCs
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553a 
Red/beige wool runner (9ft x 3ft)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
Vegetable dye wool Chobi Kelim rug (141cm x 103cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Kashmiri hand stitched wool chain rug (150cm x 90cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
9ct gold Albert watch chain with T bar piece (several replacement unmarked links)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
9ct gold box lock chain and Ingot pendant
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
18ct gold and three stone diamond ring (size M)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 559 
Hand tied strung amber necklace and a modern silver and amber pendant necklace (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
Silver rectangular snuff box with engraved detail
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
Silver hallmarked pill box, Victorian thimble, Scottish silver pin brooch, a large hard stone & silver fob, costume jewellery,
other silver items etc
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
Set of four Brambly Hedge Royal Doulton seasonal plates, a Limoges box in the form of a chicken, similar Limoges egg,
various Brambly Hedge thimbles etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
Teak cased part silver plated canteen of cutlery
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
Silver plated desk stand with twin ink wells, a Art Deco glass and silver plated inkwell & pen stand, and a silver hallmarked
topped rimmed glass salt (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
Unusual 19th/20th C Sunday walking cane with horn grip handle and Malacca body, the base with unscrewing section to
reveal billiards cue
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
Small German made desk clock with silver hallmarked panel to the front (13cm high)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
Shooting stick, selection of walking sticks and an antler topped thumb stick (5)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
Brass coopered oak bucket with swing handle (32cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
Mahogany sectional canteen of cutlery with various fold out compartments containing a quantity of various assorted silver
plated cutlery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 570 
Royal Crown Derby cup & saucer, a Davenport Longport Imari pattern cup & saucer, twin handled jug, oriental style teapot
and 19th C & later ceramics in two boxes, including a Leyburn Pottery plate
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
Leeds Pottery Creamware candlestick and various other 19th C and later ceramics in one box
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
Various carved wood figures, 19th/20th C mirrored and turned wood stand, a brass table lamp etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
Selection of 19th C and later blue & white ceramics, Italian tin glazed style jug and a small blue & white Delft type tile
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
Selection of 19th C ceramics including a scarce ladies slipper bed pan with blue & white transfer detail, miniature chamber
pots etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
Two Moorcroft style decorative vases
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
Large selection of 19th C ceramics in two boxes including part dinner services, serving tureens etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
Two large twin handled copper pans, pair of sugar nips and a pastry cutter (4)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
Stainless steel up-lighter with adjustable reading light, one Ikea chrome standard lamp and one turned wood standard lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
Selection of various brass graduating weights, copper funnel, balance scales, candlesticks and a set of Slaters cast metal
kitchen scales
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
Small selection of Hornby O gauge track and crossing
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 581 
Selection of various assorted sea shells, green glass fishing float and bottles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
Large selection of various hotel silver plate and service ware including tureens, jugs, hot water jugs etc, many stamped
Pavilion Hotel (Scarborough) (two boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
Art Nouveau brass twin ink well stand, various glass bottles, knife set, a Falkingbridge Whitby ginger beer bottle etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
Selection of various carved wooden ducks and similar items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
Wold Studio Pottery coffee service and other similar items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
Selection of various silver plated ware in two boxes including spirit kettle on stand, teapot, serving trays etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
Large selection of brass and copper ware in one box including coal helmet, copper pans, oil lamp etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
Two copper kettles, a brass meat Jack, bed warming pan and chestnut roaster
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
Selection of breweriana including various ashtrays, Schweppes glasses etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
Boxed Brownie type camera, Kodak Brownie 127, binoculars, old Cine camera etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
Rustic rectangular hinged tool type box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
Large travelling trunk containing a quantity of various assorted tins and other collectable items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 593 
Quantity of Japanese wood blocks
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
White glazed Chinese ceramic pattern sample on circular base (25cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
Large selection of unframed F. M. Atkinson prints, artworks etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
Collection of various vintage stamps, cigarette cards, dress watches, cigarette card albums etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
Selection of Victorian and later ceramics in one box including comport floral pattern plates etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
Watercolour of mountainous lake scene, a pair of Edwardian oil on canvas paintings and a selection of other pictures
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
Selection of early - mid 20th C glass light shades
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
Extremely large telescope type device, the lens marked VC&Co 3/4R (overall length 128cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
Extremely large Copeland & Garrett Victorian service platter with transfer print detail and central panel of horse racing, with
makers mark to the back and Victorian registration mark (52.5cm x 40cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
Copy of a 1775 Environs of Hunmanby & Bridlington map
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
Modern composite table lamp in the form of a giraffe with shade (height 55cm) - sold on the 7th September 2019 for £10
as lot 345
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
Large vase
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 605 
Small 19th C mirror in painted pine distressed frame (23cm x 28cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
Cased South Mills restoration MK2 improved wall gauge for 10, 12, 16 and 20 bore
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
cut throat razor
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
Five jugs/jars
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
Large round clock
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
Castrol sign
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
Steps and tools
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 54 of 54

Ryedale Auctioneers - Home Interiors, Railwayana & Toys Sale - Starts 01 Feb 2020


